

为安全 我们在行动

南彩社区

整治电动车充电安全隐患



为进一步加强电动车安全管理,有效预防和减少电动车自燃事故的发生,8月17日,德化街街道南彩社区组织社区网格员、片警,在辖区开展电动车私拉乱扯充电整治行动。

南彩社区属于老旧小区,且没有物业公司的管理,大批住户从楼上“空降”电线插座给电动车充电,险象环

生。社区联系充电桩安装公司,在小区的一号楼前安装了多个充电桩,并对私拉电线的用户进行劝阻,发现有私拉乱扯电线者,立即采取措施予以清理。同时,张贴《电动车使用和管理安全常识》,向居民宣传安全用电知识,争取居民的理解和支持。

记者 景静 通讯员 尹营营 文/图

兴华社区
开展电梯安全排查工作

为加强电梯安全监管,淮河路街道兴华社区依托网格,深入辖区商场、宾馆、饭店、居民楼院等电梯使用单位,全面排查和掌握在用电梯安全状况,督促电梯使用单位进一步落实安全主体责任,建立健全电梯安全管理制度,督促电梯维保单位提高维保质量,从而实现预防和减少电梯事故,降低电梯事故率。

记者 范光华 通讯员 梁佳佳

河医南社区
消防安全工作常抓不懈

为切实做好社区消防安全工作,8月18日,五里堡街道河医南社区邀请市消防大队教官对网格内楼栋长进行消防安全常识培训和演练。

除此之外,社区对辖区60个楼栋张贴了消防安全楼栋贴。同时,各网格自行对网格内楼栋长进行消防安全培训,对辖区各楼院、公共单位、沿街门店,采取地毯式排查,查看线路是否安全,灭火器是否过期。以隐患排查台账为抓手,对排查出的每一处隐患,及时下达整改通知书跟踪治理,限期整改。

记者 景静 通讯员 薛建州

西彩社区
帮助走失儿童寻找家人

8月15日下午5点多,一名儿童在西前街西路与家人走失迷路,一位好心居民把孩子送到铭功路街道西彩社区。

看到走失的孩子,社区工作人员立即为孩子送上饮料,并安抚孩子紧张害怕的情绪,安排专门人员耐心与孩子交谈。在交谈中得知孩子名叫吴昊,在响水湾幼儿园上学,下午放学回家途中与爷爷走丢,因为孩子太小,家人电话和家庭住址等信息孩子都不清楚。

了解了这些情况后,社区全体工作人员明确分工,有的负责联系响水湾幼儿园老师,打听孩子家人信息;有的去到西前街西路安排工作人员等候孩子家人。半个小时后,在西前街西路等候到了一位老人,说在接孩子回家途中与孙子走散。

社区工作人员认真核实了老人相关信息,确认他就是吴昊的爷爷。老人看到孩子后情绪很激动,非常感谢社区工作人员帮忙。

记者 景静 通讯员 惠峰 郭兴

铁道家园社区
为老党员“送学”上门

福华街街道铁道家园社区为老党员“送学”如火如荼地开展,考虑到社区一些老党员行动不便,不能及时前来上课,为不让每位党员“缺课”,8月19日下午,社区负责人和支部工作人员送学上门,将“两学一做”的书籍送到行动不便或卧病在床的老党员家中,让老党员们感受到了组织的关切和温暖。

记者 景静 通讯员 崔正阳

建华社区
倡导“文明餐桌”

8月18日,建中街街道建华社区对辖区21家餐饮店,分发并张贴“文明餐桌”宣传标语,餐饮安全管理制度、操作间卫生制度以及洗手间卫生制度,倡导经营者要积极向消费者弘扬勤俭节约精神,不断开展光盘行动,节约用餐、文明消费。

通过此次活动,社区工作人员向辖区餐饮企业和消费者发出倡议,号召大家共同行动,从自身做起,与文明握手,向陋习告别,传承勤俭节约美德,努力营造文明健康的就餐环境。

记者 景静 通讯员 李爱华

红云路社区
开展小学生读书活动

8月18日下午,京广路街道红云路社区开展社区书屋“我读书,我快乐”为主题的小学生读书活动。孩子们根据爱好选择了自己喜欢的图书,个个爱不释手、看得津津有味。

据了解,社区书屋于2013年7月份建成,现有图书1000多册,汇集政经、文化、科技、生活、少儿等方面。社区书屋为辖区青少年、居民定期开放。帮助培养社区青少年培养优良的“我读书,我快乐”读书态度和读书习惯,树立正确的人生观、世界观,使之健康成长。

记者 景静 通讯员 李伟涛

社区活动室

天擎社区
开展儿童跳蚤市场活动

为了丰富青少年暑期娱乐生活,培养孩子们的经营能力和社会实践能力,8月20日下午,京广路街道天擎社区在天擎花园举办儿童跳蚤市场活动,场面十分热闹。

天擎花园广场一个个小“摊位”上摆放着各种玩具、幼儿图书、学习用品、手工制作、小饰品等。孩子们在家长的配合下,纷纷扮演起老板的角色,热情地向往来的小顾客推销自己的商品,招揽生意,耐心服务。活动现场的所有物品,都是小朋友从家里整理出来的,还自己制作了广告牌。有的小朋友用钱买,有的小朋友互换彼此喜欢的物品。

通过此次活动,很多家长表示,参



加这样的活动既消化了家里的“库存”,又能培养幼儿参与社会实践活动的能力,对孩子的成长很有意义。

记者 景静 通讯员 李伟涛 王芳 文/图

玫瑰花园社区
开展全民健身活动

为让更多的社区居民喜爱网球运动,参与到体育健身中来,8月15日下午,郑州市体育局主办的全民健身志愿服务活动走进长江路街道玫瑰花园社区,通过2小时体验课,让群众掌握底线的正拍、反拍、发球和积分方法。在志愿者们耐心认真的讲解下,大家很快就掌握了打网球的技巧。

此次活动不仅使群众感受到了网球的乐趣,也提高了群众对社区工作的满意度,纷纷表示希望今后社区能为群众提供更多的文体娱乐活动。

记者 范光华 通讯员 杨丽华

联合社区
举办夏季养生保健知识讲座

7月28日上午,人和路街道联合社区邀请郑飞医院健康养生保健专家,来社区为老年朋友上了一堂以保健养生为内容的健康知识讲座。

保健老师结合老年人生理变化就如何养生保健,在平常生活中该怎样生活,应该改正哪些错误的生活习惯以及高血压、心血管疾病在日常生活中应注意的问题等进行讲解。有的老年人还把自身的情况说出来请专家帮忙分析,为自己的健康养生出招。

活动结束后,居民们纷纷表示,通过这次老师深入浅出的讲解,他们掌握了更多的科学健康养生常识,真正了解了营养养生和健康饮食的重要性,受益匪浅。记者 景静 通讯员 徐贝贝

高山社区
志愿者街头摆放非机动车辆

8月18日下午,大学路街道高山社区要开展“我动手 我快乐”活动,数十名青少年志愿者牺牲假期休息的时间,主动加入到摆放非机动车队伍中。

在摆放车辆过程中,尽管大伙都已经汗流浹背,但是仍然没有一个人喊苦喊累,将每辆自行车的车把摆放到一个平行线上。经过一个下午,道路两旁的非机动车辆整齐如同列队。看着被摆放得整整齐齐的车辆,大家



都露出了欣喜的笑容。记者 景静 通讯员 邢哲 文/图